
Recomandat  
pentru profesioniști.  
De profesioniști.
Frigidere din generația următoare

Refrigerare și congelare



Cea mai înaltă precizie  
și fiabilitate
---
 
Generația nouă de aparate de la 
specialiști pentru soluții de  
refrigerare profesionale în domeniul  
de industrie mică.

Fie că este vorba de sectorul hotelier sau gastronomic,  
fie că este controlul perfect al temperaturii vinului sau 
cea mai lungă perioadă de depozitare posibilă de alimente 
proaspete, fie că este vorba de răcire sau congelare, fie  
pe tejghea, în bucătăria cantinei sau sub tejghea: Liebherr 
are soluția corectă de refrigerare pentru dumneavoastră.

În calitate de specialist în refrigerare și congelare în 
domeniul de industrie mică vă oferim o gamă extinsă de 
aparate profesionale inovatoare, durabile și eficiente din 
punct de vedere energetic. Cea mai recentă completare  
a portofoliului nostru de înaltă performanță: noile  
mese frigorifice Liebherr și noua generație de aparate  
independente. Puterea lor de răcire extrem de fiabilă  
și precisă vă sprijină în activitatea dumneavoastră  
profesională de top și asigură siguranța depozitării și 
prospețimea alimentelor dumneavoastră. În plus, toate 
aparatele Liebherr impresionează prin ușurința maximă de 
operare și costurile totale de funcționare foarte scăzute.

Aceasta este calitatea Liebherr care se merită. Minim  
15 ani – deoarece atât de mult va rezista aparatul  
dumneavoastră Liebherr. Convingeți-vă despre cum  
vă va face plăcere pentru mult timp.
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Specialist pentru refrigerare și congelare 
în toate domeniile. Sau pe scurt: Liebherr.

Cu o calitate excepțională, tehnologii de pionierat și un 
design estetic și ușor de utilizat Liebherr continuă să 
stabilească noi standarde. Cum reușim acest lucru? Prin 
specializarea în ceea ce facem: dezvoltarea și fabricarea  
de frigidere și congelatoare. În special pentru uz  
profesional. Aparatele Liebherr sunt concepute în mod 
explicit pentru cerințele speciale din acest domeniu –  
cu o misiune clară: să vă ușureze munca solicitantă în 
fiecare zi prin precizie și siguranță maxime.

Calitatea constă  
în Liebherr-DNA.
---
Activitatea noastră este determinată 
de cerințele ridicate ale clienților 
noștri din întreaga lume. De mai bine 
de 65 de ani, Liebherr oferă aparate 
de înaltă calitate pentru uz privat și 
comercial, care îndeplinesc aceste 
cerințe și care își dovedesc eficiența 
pe termen lung și se amortizează.

Noua putere de top pentru comerțul 
dumneavoastră vine de la Liebherr.

Dacă vreți să oferiți perfecțiune, puneți  
accent pe perfecțiune: Special dezvoltat 
pentru domeniul Food-and-Beverage, 
frigiderele și congelatoarele profesionale 
îndeplinesc cele mai înalte cerințe, cu o  
doză suplimentară de robustețe, eficiență a 
costurilor și ușurință în curățare. Alimentele 
și băuturile sunt depozitate în mod fiabil și 
sigur chiar și la temperaturi ambiante de 
până la 43 °C și la multe cicluri de deschidere 
a ușii, fiind în același timp prezentate  
într-un mod optim și atrăgător vizual.

Marcă și calitate Marcă și calitate

Testat până la ultimul detaliu. Și nu numai.

De la concepție, dezvoltare, producție, până la comercializare, Liebherr 
face tot ce-i stă în putință pentru a oferi produse inovatoare de cea mai 
bună calitate. Verificăm toate componentele de refrigerare, mecanice  
și electronice privind funcționarea fiabilă încă din faza de dezvoltare.  
De exemplu, înainte ca o balama de ușă să fie aprobată de noi, aceasta 
trebuie să parcurgă cel puțin 100.000 de cicluri de deschidere. Vă puteți 
baza pe acest lucru: Aparatul dumneavoastră Liebherr vă este alături  
ca un partener profesional – 24 de ore pe zi, 365 de zile pe an.

Factorul Liebherr:

Frigidere și congelatoare  
profesionale  

•   Dezvoltat special pentru 
domeniul Food and Beverage

•   Depozitare sigură, în condiții  
de siguranță alimentară 

•   Prezentarea perfectă a  
mărfurilor

•   Calitate superioară prin  
proceduri de testare elaborate
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Dezvoltat în mod conștient

Liebherr are o viziune holistică asupra aspectelor legate 
de durabilitate, începând cu dezvoltarea echipamentului, 
prin proiectarea responsabilă a lanțurilor de producție și 
de aprovizionare, până la o fază de utilizare cu economie 
de energie și practic fără întreținere.

Produs în mod responsabil

Pentru a conserva resursele, energia eliberată în timpul 
producției este refolosită pentru a încălzi clădirile în 
procesele avansate. De asemenea, purificăm apa după 
procesul de fabricație pentru a ne asigura că nu  
conține poluanți.

Refrigerat în mod natural

Liebherr a fost primul care și-a convertit întreaga gamă  
de frigidere la agenți frigorifici și agenți de expandare fără 
hidrocarburi fluoroclorurate. În prezent, folosim numai 
agenți frigorifici naturali R600 și R290, care sunt special 
concepuți pentru compresoarele foarte eficiente și 
garantează un consum redus de energie.

Responsabil  
în toate privințele
---
Liebherr susține utilizarea  
responsabilă a resurselor și depune 
eforturi pentru îmbunătățirea  
continuă de-a lungul întregului ciclu 
de viață al produsului. Dezvoltăm în 
permanență metode mai prietenoase  
cu mediul înconjurător pentru a  
produce produse mai durabile –  
la nivelul de înaltă calitate Liebherr 
obișnuit.

Sustenabilitate Rentabilitate economică

Economic  
până la capăt
---
În vremuri de creștere a prețurilor la 
electricitate și de fluctuații extreme 
ale cererii, un aparat profesional  
Liebherr este util din multe puncte  
de vedere: În plus față de consumul 
redus de energie, performanța  
perfectă de refrigerare, materialele 
robuste și componentele de refrigerare 
de înaltă calitate și, nu în ultimul 
rând, efortul redus necesar pentru 
întreținere și îngrijire asigură unTCO 
(Total Cost of Ownership) optim.

Durată de serviciu remarcabilă

Aparatele Liebherr sunt concepute pentru un ciclu de 
serviciu de 15 ani. Fabricate extrem de robust, acestea 
rezistă în mod optim la utilizarea zilnică. Aceasta este  
o calitate care se merită – timp de mulți ani.

Fără necesar de întreținere curentă cu 
disponibilitate lungă a pieselor de schimb

Un aparat Liebherr este conceput pentru o plăcere de 
lungă durată la costuri reduse: Aparatele independente 
profesionale Liebherr funcționează fără filtre sau alte  
componente care trebuie înlocuite în mod regulat sau  
piese care necesită întreținere intensivă. În cazul în care 
sunt necesare piese de schimb, acestea sunt disponibile 
până la 10 ani de la oprirea producției. 

Putere de răcire stabilă, temperatură constantă

Aparatele Liebherr refrigerează rapid și delicat alimentele 
și reduc la minimum fluctuațiile de temperatură. Pentru 
mai multă prospețime și durată de depozitare – și mai 
puțină risipă de alimente.

Simplu de operat, ușor de curățat

Materialele robuste combinate cu funcții inteligente și 
detalii de design bine gândite asigură o igienă maximă, 
inclusiv în ceea ce privește conceptul HACCP, precum  
și un nivel ridicat de confort de operare. Acest lucru  
economisește timp, nervi și bani.
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Mesele frigorifice noi

Flexibilitate și  
performanță maximă la 
o înălțime bine gândită – 
mesele frigorifice noi  
de la Liebherr
---

Activitate agitată într-un spațiu  
restrâns – lucrul într-o bucătărie  
profesională necesită aparate care 
să se adapteze în mod flexibil la  
condiții și să funcționeze perfect în 
orice situație. Mesele frigorifice  
Liebherr, montate cu precizie, la  
înălțimi bine gândite și cu diverse 
opțiuni de echipare, permit distanțe 
scurte de deplasare, procese  
optime și depozitare sigură.

Alimentele proaspete sunt pregătite  
la îndemână exact acolo unde este 
nevoie de ele. Și datorită distribuției 
uniforme a temperaturii, acestea sunt 
răcite în mod fiabil și fără condens 
până în ultimul colț. Depinde de  
dumneavoastră dacă se află în spatele 
unei uși sau în până la trei sertare.

Cu toate acestea, noile mese  
frigorifice impresionează nu numai 
prin funcționalitate până la cel mai 
mic detaliu, ci și prin ușurința  
maximă de curățare și costuri totale 

Proaspăt până la ultimul colț

Mesele frigorifice Liebherr asigură o prospețime și o 
durată de valabilitate foarte mare a alimentelor datorită 
distribuției optime a aerului în tot aparatul, chiar și  
atunci când este complet încărcat.

Igienic până la capăt

Oțelul inoxidabil robust, de înaltă calitate, în interior și  
în exterior, ca și cum ar fi turnat dintr-o singură matriță, 
asigură o ușurință maximă de curățare și o depozitare 
sigură fără condens.

Triplu flexibil

Alegeți între trei variante: Sertar 1/3 pentru recipiente  
GN cu o înălțime de până la 15 cm, sertar 1/2 cu o înălțime 
de 26,5 cm sau sertar 2/3 cu o înălțime de 37,5 cm, 
aproximativ pentru lăzi de bere uzuale din comerț.

Ușurință maximă de utilizare

Pentru o umplere ușoară, ușile rămân deschise din 
unghiuri de >90°, iar sertarele au o extensie completă. 
Acestea din urmă pot fi, de asemenea, îndepărtate 
complet pentru o curățare ușoară.

Ultra-eficient

Creșterea constantă a prețurilor la electricitate sporește 
exigențele privind eficiența frigiderelor și a congelatoarelor. 
De la compresor, la garnitură și blocul electronic, Liebherr 
exploatează pe deplin potențialul de economisire al tuturor 
componentelor. Rezultatul se poate observa – cu precădere 
în ceea ce privește costul total de funcționare.

de funcționare foarte scăzute. În 
combinație cu caracteristicile tipice 
Liebherr, cum ar fi durabilitatea și 
robustețea, aceasta este o decizie 
utilă. Vedeți cu ochii dumneavoastră.
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Mesele frigorifice noiMesele frigorifice noi

Garnitură a ușii interschimbabilă
Economisiți timp și bani: Garniturile de 
ușă conectabile de la Liebherr pot fi 
înlocuite fără probleme. Dacă o garnitură 
este deteriorată, o puteți înlocui  
personal fără să utilizați o unealtă.

Ghidare intuitivă în meniu 
Confort la o simplă atingere: Puteți citi  
starea aparatului foarte ușor. Ghidarea 
în meniu este intuitivă și se realizează 
prin trei butoane tactile.

Conform HACCP 
Blocul electronic conform HACCP  
permite o setare cu precizie a  
temperaturii. 

Calitate până  
la ultimul detaliu
---

Potrivit în orice  
bucătărie. Și pentru  
orice cerință.
---
Fie ca soluție plug-in sau ca unitate la 
distanță, fie cu o ușă sau cu unul până 
la trei sertare – modularitatea noilor 
mese frigorifice Liebherr umple orice 
nișă. Și îndeplinește toate cerințele. 

1    Sertare 2 x 1/2 
(înălțime interioară 20 cm)

2    Sertare 3 x 1/3  
(înălțime interioară 15 cm)

3    Sertare 1/3 + 2/3 
(înălțime interioară 30 cm)

4    Uși

Soluție Plug-in și  
refrigerare Remote 
Toate mesele frigorifice și congelatoare  
sunt disponibile ca aparat gata de 
conectare sau cu refrigerare Remote. 
Astfel, acestea pot fi perfect adaptate  
la nevoile dumneavoastră individuale 
sau la particularitățile locale. Aparatele 
cu refrigerare Remote oferă suplimentar  
opțiunea de instalare pe soclu. 

Plug-in

Remote

Detaliile dotării afișate sunt dependente de model.

Decongelare cu gaz fierbinte  
eficientă energetic (Plug-in)
Decongelare mai rară și mai rapidă. 
Sistemul electronic de comandă 
calculează ciclurile optime de  
decongelare pe baza timpului de 
funcționare a compresorului. Gazul 
fierbinte eficient energetic scurtează 
timpul de decongelare de la aprox. 30  
la numai aprox. 10 minute – cu o 
creștere redusă a temperaturii în aparat. 
Astfel, alimentele nu trebuie să fie 
scoase în timpul fazei de decongelare  
și nu sunt expuse la fluctuații inutile  
de temperatură.

Avantajul decongelării cu gaz fierbinte
Intervalul de timp al creșterii temperaturii este redus

30 min

Decongelare electrică

10 min

Decongelare cu gaz fierbinte

Stabilitatea temperaturii  
conf. DIN EN 16825:2015
Pentru a-și menține calitatea, alimentele 
pot fi expuse numai la oscilații mici de 
temperatură. Prin intermediul valorilor 
stabile cuprinse între –1 °C și +5 °C, 
resp. între –15 °C și –18 °C, aparatele 
Liebherr oferă condițiile ideale.

Încălzire cadru  
Nu vă mai luptați niciodată cu formarea 
mucegaiului și a gheții. Pentru a preveni  
posibila condensare, toate mesele 
frigorifice și congelatoare profesionale 
Liebherr sunt echipate cu încălzire a 
cadrului. Pe de o parte, reduce efortul 
de curățare și, pe de altă parte,  
îmbunătățește igiena. 
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Mesele frigorifice noi Mesele frigorifice noi

Mese frigorifice

Nume produs Uși/sertare (stânga spre dreapta)

Plug-in Remote Compartiment 1 Compartiment 2 Compartiment 3 Compartiment 4

FRTSvg 7521 FRTSrg 7521 Ușă izolată Ușă izolată

FRTSvg 7550 FRTSrg 7550 Sertare 2 x 1/2 Ușă izolată

FRTSvg 7551 FRTSrg 7551 Sertare 1/3 + 2/3 Ușă izolată  

FRTSvg 7552 FRTSrg 7552 Sertare 3 x 1/3 Ușă izolată  

FRTSvg 7522 FRTSrg 7522 Sertare 2 x 1/2 Sertare 2 x 1/2  

FRTSvg 7523 FRTSrg 7523 Sertare 3 x 1/3 Sertare 2 x 1/2

FRTSvg 7524 FRTSrg 7524 Sertare 3 x 1/3 Sertare 3 x 1/3  

FRTSvg 7531 FRTSrg 7531 Ușă izolată Ușă izolată Ușă izolată

FRTSvg 7553 FRTSrg 7553 Sertare 2 x 1/2 Ușă izolată Ușă izolată

FRTSvg 7555 FRTSrg 7555 Sertare 3 x 1/3 Ușă izolată Ușă izolată

FRTSvg 7556 FRTSrg 7556 Sertare 2 x 1/2 Sertare 2 x 1/2 Ușă izolată

FRTSvg 7559 FRTSrg 7559 Sertare 1/3 + 2/3 Sertare 2 x 1/2 Ușă izolată

FRTSvg 7561 FRTSrg 7561 Sertare 3 x 1/3 Sertare 1/3 + 2/3 Ușă izolată

FRTSvg 7532 FRTSrg 7532 Sertare 2 x 1/2 Sertare 2 x 1/2 Sertare 2 x 1/2

FRTSvg 7563 FRTSrg 7563 Sertare 2 x 1/2 Sertare 2 x 1/2 Sertare 3 x 1/3

FRTSvg 7565 FRTSrg 7565 Sertare 2 x 1/2 Sertare 3 x 1/3 Sertare 3 x 1/3

FRTSvg 7566 FRTSrg 7566 Sertare 2 x 1/2 Sertare 3 x 1/3 Sertare 1/3+2/3

FRTSvg 7541 FRTSrg 7541 Ușă izolată Ușă izolată Ușă izolată Ușă izolată

FRTSvg 7570 FRTSrg 7570 Sertare 2 x 1/2 Ușă izolată Ușă izolată Ușă izolată

FRTSvg 7572 FRTSrg 7572 Sertare 3 x 1/3 Ușă izolată Ușă izolată Ușă izolată

FRTSvg 7573 FRTSrg 7573 Sertare 2 x 1/2 Sertare 2 x 1/2 Ușă izolată Ușă izolată

FRTSvg 7576 FRTSrg 7576 Sertare 2 x 1/2 Sertare 1/3 + 2/3 Ușă izolată Ușă izolată

FRTSvg 7578 FRTSrg 7578 Sertare 2 x 1/2 Sertare 2 x 1/2 Sertare 2 x 1/2 Ușă izolată

FRTSvg 7582 FRTSrg 7582 Sertare 2 x 1/2 Sertare 2 x 1/2 Sertare 3 x 1/3 Ușă izolată

Mese congelatoare

Plug-in Remote Compartiment 1 Compartiment 2 Compartiment 3 Compartiment 4

FFTSvg 7521 FFTSrg 7521 Ușă izolată Ușă izolată

FFTSvg 7531 FFTSrg 7531 Ușă izolată Ușă izolată Ușă izolată

FFTSvg 7541 FFTSrg 7541 Ușă izolată Ușă izolată Ușă izolată Ușă izolată

2 compartimente

3 compartimente

4 compartimente

Variante de model (placă de lucru)

Număr suplimentar pentru placa de lucru

001 fără placă de lucru

T01
Placă de lucru din oțel inoxidabil fără sistem de 
protecție împotriva stropirii 

S01 
Placă de lucru din oțel inoxidabil cu sistem de 
protecție împotriva stropirii

100–150 mm
Picioare reglabile  
pe înălțime  
Opțional: fără picioare Role

Plăcile de lucru ale meselor frigorifice noi sunt disponibile 
în trei variante diferite. Numărul corespunzător trebuie 
adăugat la sfârșitul numărului modelului (001, T01, S01). 
Exemplu: FFTSvg 7521 001

Flexibilitate în design  
și dotare
---
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Generația nouă a aparatelor independente

Un model clasic  
regândit – noua  
generație de aparate 
independente de  
la Liebherr
---
Temperaturi ridicate, spațiu puțin, 
mult stres – cerințele asupra  
frigiderelor și congelatoarelor în  
gastronomie au rămas la fel. Ceea  
ce este nou este faptul că valoarea  
alimentelor și a energiei a crescut 
rapid și, prin urmare, trebuie protejată 
cât mai mult posibil. Liebherr are  
răspunsul la acest lucru: noua  
generație de aparate pentru sectorul  
gastronomic și hotelier.

Aparatele independente noi dispun  
de un volum de depozitare mare,  
iar alimentele în sine sunt refrigerate  
la temperaturi ambiante de până la 
40 °C fiabil cu putere constantă.  
Dezvoltate special pentru sarcini de 
solicitare intense și cerințe extreme, 
acestea sunt robuste, ușor de curățat  
și îndeplinesc toate directivele,  
standardele și normele în vigoare. 

Fiabilitate de ani de zile

Materialele de înaltă calitate, manopera solidă și  
disponibilitatea pieselor de schimb pentru o perioadă de 
cel puțin 10 ani după oprirea producției fac din aparatul 
dumneavoastră Liebherr un produs durabil și sustenabil.

Temperaturi stabile, calitate constantă

Aparatele Liebherr impresionează printr-o temperatură  
stabilă între –1 °C și +5 °C, resp. între –15 °C și –18 °C. 
Acest lucru vă protejează de pierderi și păstrează  
calitatea alimentelor. 

Eficiență energetică la cel mai înalt nivel

Prețurile ridicate ale energiei electrice necesită frigidere  
și congelatoare eficiente din punctul de vedere energetic. 
Indiferent că este vorba de compresor, iluminare sau 
sistem electronic - Liebherr epuizează potențialul  
economic al tuturor componentelor.

Bine gândit

Materialele robuste și detaliile de design ușor de curățat, 
cum ar fi scurgerea în podea sau interiorul fără sudură, 
asigură o igienă și o siguranță maximă a depozitării.

Datorită agentului frigorific natural 
R290 și izolației termice eficiente, 
acestea conving prin durabilitate și 
un consum foarte redus de energie. 
În combinație cu o funcționare fără 
întreținere curentă și o durată de 
viață de cel puțin 15 ani, noile aparate 
independente impresionează cu un 
TCO (Total Cost of Ownership).

Descoperiți aparate care vă sprijină 
cu perfecțiune de la primul până la 
ultimul fel de mâncare. 
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FRFvg 6501

Performance
---

Aparatul potrivit 
pentru orice cerință
---
Seria Performance  
Seria noastră Performance  
se concentrează pe elementele  
esențiale: Aparatele din această 
clasă îndeplinesc toate cerințele 
pentru o depozitare sigură și 
stabilă din punct de vedere al 
temperaturii. Toate aparatele 
Performance sunt fabricate din 
oțel alb, sunt disponibile ca 
modele cu ușă opacă și în  
varianta congelatoare sunt 
dotate cu funcția SmartFrost.

Seria Perfection  
Aparatele din seria Perfection
oferă tot ce aveți nevoie,  
pentru a îndeplini cele mai înalte  
cerințe și exigențe din viața  
dumneavoastră profesională de 
zi cu zi. Acestea sunt fabricate 
din oțel inoxidabil, sunt  
disponibile cu uși opace sau  
uși de sticlă și sunt inspirate de  
un iluminat optim. Spectrul de 
răcire variază de la –2 până  
la +15 grade; congelatoarele 
dispun de funcțiile SmartFrost,  
precum și NoFrost.

Generația nouă a aparatelor independenteSerii

Detaliile dotării afișate sunt dependente de model.

HumidityControl
Numai interacțiunea dintre temperatura și umiditatea potrivite 
creează condiții climatice perfecte. Cu HumidityControl 
puteți adapta umiditatea aerului la necesitățile  
dumneavoastră. Pentru un climat de depozitare optim și 
pentru a vă bucura de prospețime timp îndelungat. 

Cu SmartFrost, înghețarea interiorului și a bunurilor  
depozitate este redusă semnificativ. Dezghețarea este  
necesară mai rar, deoarece vaporizatorul cu spumă asigură 
o răcire uniformă într-un mod eficient din punctul de  
vedere energetic.

Liebherr-UI și conectabil în rețea
Confort la o simplă atingere: Puteți citi starea aparatului 
foarte ușor, fără să deschideți ușa, de pe panoul de control 
integrat în ușă. Ghidarea în meniu este intuitivă și se 
realizează prin trei butoane tactile. Interfața WiFi/LAN cu 
posibilitate de echipare ulterioară conectează aparatele cu 
sistemele externe. De exemplu, în acest fel puteți utiliza 
funcția Liebherr SmartMonitoring pentru a controla și 
documenta temperatura de depozitare.

Recipient interior fără sudură
Recipientul interior adâncit, fabricat din polistiren sigur 
pentru alimente, cu design comercial, este inodor, foarte 
robust, durabil și permite o curățare ușoară pentru o  
igienă perfectă datorită razei mari a colțurilor.

Adecvate pentru cutia Euronorm  
(numai congelatoare)
Congelatoarele Liebherr destinate  
gastronomiei sunt proiectate special pentru 
necesitățile bucătăriilor și brutăriilor și sunt, 
bineînțeles, adecvate pentru utilizarea 
cutiilor Euronorm.

Grătare de susținere
Grătarele de susținere cu strat de acoperire 
din plastic permit o utilizare variabilă a  
spațiului interior și pot fi solicitate cu până  
la 60 kg, astfel încât mărfurile să fie  
depozitate și la mase extreme în siguranță. 

Pornire manuală a dezghețării
Ușile lăsate deschise sau substanțele care  
se evaporă pot provoca formarea de gheață  
pe vaporizator – și astfel fluctuații de  
temperatură și un consum mai mare de  
energie. Pentru a dezgheța aparatul, puteți, 
de asemenea, activa manual funcția  
automată de decongelare, asigurând astfel 
condiții optime de depozitare și un consum 
de energie electrică redus.
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Calitate până  
la ultimul detaliu
---

Generația nouă a aparatelor independente

Perfection
---

Iluminare LED
Chiar și în cazul unui spațiu întunecat, 
iluminarea LED a plafonului asigură o 
bună iluminare a interiorului. Acest lucru 
nu numai că vă scutește de o căutare 
îndelungată, ci mai ales de costurile 
energetice.

Confort la o simplă atingere
Puteți citi starea aparatului foarte ușor,  
fără să deschideți ușa, de pe panoul 
de control integrat în ușă. Ghidarea în 
meniu este intuitivă și se realizează  
prin trei butoane tactile.

Domeniu extins de temperaturi
–2 °C până la +15 °C
Frigiderele Liebherr dispun de un  
domeniu extins de temperatură de la 
–2 °C până la +15 °C. Astfel, până și 
carnea rămâne proaspătă și gustoasă 
pentru mai mult timp.

Tehnologie NoFrost 
(numai congelatoare) 
Cu aparatele profesionale de la Liebherr 
nu mai este necesară o dezghețare.  
Orice umezeală care apare este legată  
de răcirea aerului care circulă, iar  
fazele de dezghețare ciclice scot chiar  
și ultimele particule de umiditate  
din interior – pentru o depozitare  
confortabilă, sigură și fără gheață. 

LightAlarm
În cazul unei creșteri necontrolate  
a temperaturii sau al altor probleme, 
iluminarea interioară a aparatului  
începe să lumineze intermitent. În acest 
mod se detectează rapid necesitatea 
unei acțiuni.

Carcasă din oțel inoxidabil
Carcasa exterioară din oțel inoxidabil  
din pereți laterali dintr-o singură parte 
este executată fără goluri, ceea ce o 
face foarte ușor de curățat și igienică.

Generația nouă a aparatelor independente

Frigiderele noi sunt  
disponibile cu ușă izolată  
sau ușă de sticlă.

Detaliile dotării afișate sunt dependente de model.18 19
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Noile frigidere de 
vin de la Liebherr –  
pentru adevărata  
plăcere a vinului 
---
Oriunde sunt apreciate vinurile 
bune, Liebherr nu este departe. 
Acest lucru se datorează faptului 
că frigiderele nou dezvoltate 
îndeplinesc atât cerințele  
cunoscătorilor de vinuri, cât și 
cerințele vinurilor în ceea ce 
privește depozitarea și controlul 
temperaturii. Descoperiți  
calitățile noii noastre generații 
de frigidere de depozitare a  
vinului GrandCru și de frigidere 
de servire a vinului din seria 
Perfection.

Frigidere noi de servire a vinului

*Utilizarea este posibilă și prin SmartDevice-/Smart-App.
** La temperaturi de mediu rezidențial. În cazul mediilor foarte uscate/friguroase, de ex. încăperi de la subsol,  
vă recomandăm pentru completarea sistemului caseta personalizată de apă din gama noastră de accesorii.Detaliile dotării afișate sunt dependente de model.

Capacitate maximă de depozitare
Depozitarea gât la gât pe rafturi metalice robuste permite 
depozitarea în siguranță și accesul ușor la 158 până la  
284 de sticle, în funcție de model.

FreshAir 
Pentru un buchet nealterat, un 
filtru cu carbon activ fixează în 
mod fiabil mirosurile de orice fel.

VibrateSafe
Compresoarele dezvoltate special, 
deosebit de silențioase și rafturile 
stabile permit depozitarea vinului 
fără a fi deranjat.

PowerChill 
Sticlele nou depozitate sunt răcite deosebit de rapid și 
independent până la temperatura ideală de servire.

SmartDevice
Prin modul SmartDevice integrat 
este permisă controlarea  
aparatului și utilizarea serviciilor 
suplimentare prin intermediul 
calculatorului și echipamentelor 
terminale mobile.

Lumină de prezentare
Pune în evidență în mod eficient vinul oferit chiar și  
atunci când ușa de sticlă este închisă. Intensitate  
reglabilă prin intermediul display-ului.*

TempProtect Plus
Doi senzori măsoară permanent temperatura din frigiderul 
de vin. La o modificare critică urmează o înștiințare.*

HumiditySelect
Umiditatea aerului poate fi reglată 
activ în pași de 5% între 50%
și 80% RH**.

LightColumn
Coloana de lumină cu LED dispusă 
pe ambele părți de sus până jos 
iluminează uniform spațiul interior. 

eDoorLock
Sistemul de blocare a ușilor 
electronic împiedică operarea 
neautorizată și deblochează 
frigiderul de vin numai după 
introducerea unui PIN.*

SelfClosing Door
Ușa frigiderului de vin se închide  
la o deschidere de mai puțin de 90° 
complet lin de la sine.

UVProtect Plus 
Protecție triplă: Ușa fumurie din 
sticlă cu două straturi din metal 
catodic protejează foarte eficient 
împotriva radiației solare.

Rafturi metalice  
reglabile pe înălțime
Robuste și ușor de curățat, cu 
fațadă atractivă din lemn, reglabile 
pe înălțime pe sertarele cu  
funcționare ușoară.
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Gama noastrăGama noastră

Profesional până în  
ultima nișă – cu Liebherr
---
Cu cât fiecare își face mai bine  
treaba, cu atât bucătăria va fi mai 
bună. Când vine vorba de refrigerare 
și congelare, acum puteți ocupa toate 
posturile cu 100% profesionalism – 
cu frigiderele și congelatoarele de  
la Liebherr. Descoperiți portofoliul  
nostru cuprinzător și bucurați-vă de  
o soluție puternică completă de la  
o sursă profesională.

Porția suplimentară de calitate pentru 
fiecare bucătărie

Fie că este vorba de refrigerare sau congelare, de masa 
frigorifică sau de aparatul independent, cu ușă sau 
sertare, pe picioare sau pe role – Liebherr nu lasă nimic  
de dorit. Și nici pretenții. Pentru că până și cel mai mic 
accesoriu arată ceea ce reprezintă Liebherr: Calitate și 
inginerie germană.

Original Liebherr: 10 ani de disponibilitate  
a pieselor de schimb

Garantăm o disponibilitate a pieselor de schimb de cel 
puțin 10 ani de la oprirea producției – ceea ce înseamnă 
că, în mod natural, facem totul în avans pentru a ne asigura 
că nu veți avea nevoie de piese de schimb în primul rând.

Fiabil la nesfârșit: centrul nostru de service 
Liebherr

Liebherr nu oferă doar performanțe profesionale de top  
în ceea ce privește aparatele, ci și în ceea ce privește 
serviciile. De la planificare, la livrare și până la asistență 
pe parcursul duratei de viață, suntem acolo pentru a vă 
ajuta în mod competent. Aflați cum vă putem sprijini în 
activitatea dumneavoastră de zi cu zi. 

Excelența profesională are motive.  
La noi, chiar cinci.

  Durabilitate deosebită  
și rentabilitate economică

  Performanță de răcire remarcabilă  
și stabilitatea temperaturii

  Funcții inteligente  
pentru o siguranță maximă 

  Igienă maximă  
și ușurință la curățare

  Manevrare optimă  
și dotare

Soluție completă pentru  
activitatea dumneavoastră 
de zi cu zi
---

Datele BIM disponibile imediat
Prin colaborarea aparatelor casnice Liebherr și Specifi® 
proiectanții și reprezentanții comerciali din întreaga lume au 
acces la o bibliotecă digitală a aparatelor casnice Liebherr
cu modelele BIM pentru domeniile Food Service și Scientific. 
Compatibil cu AutoCAD® și Revit®.
home.liebherr.com/bimdata
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Aflați mai multe despre noile mese frigorifice  
și aparate independente de la Liebherr la  
home.liebherr.com/foodservice

Sau întrebați partenerul dumneavoastră  
Liebherr local.

home.liebherr.ro


